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Výměna osvětlení zimního 
stadionu provoz neomezí, 
práce budou probíhat v noci  
Prováděcí firma dala přednost neobvyklé 
organizaci práce před čekáním na  
ukončení sezony hokejistů a krasobruslařů. 
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Skibusy znovu budou lidi vozit 
na Pustevny a na Bílou. První 
vyjedou už o Vánocích  
Ztrátovost skibusů kompenzují společně 
radnice několika měst. Kopřivnici bude 
provoz autobusů stát necelých 170 tisíc. 
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V neděli Kopřivničané společně 
zahájí adventní období, ve městě 
se rozzáří dva vánoční stromy  
Program se bude dělit mezi centrum  
a okolí Ringhofferovy vily. Na příchozí 
čeká hudba, pouliční divadlo i punč. 
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Stašová s Dlouhým přijedou 
v pondělí zahrát komedii  
Vím, že víš, že vím  
Představení je divadelní adaptací známé 
italské filmové komedie a původně bylo 
na programu už v únoru. 
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Marko Kmeťka a Viktória Polláková vyhráli latinskoamerickou část 55. ročníku Taneční soutěže Tatra. Nejúspěšnější pár večera 
z KST Peta Pezinok ještě předtím vybojoval stříbro ve standardních tancích. Více na straně 4.                  FOTO: DAVID MACHÁČEK

Kopřivnice (hod) – Re-use centrum ve Sběrném dvoře na 
ulici Panské se po úpravách a zkušebním provozu dočkalo ofi-
ciálního otevření, a to k 1. prosinci letošního roku. 

Na jeho vybudování obdržela společnost Slumeko, s.  r. o., 
dotaci z dotačního titulu Životního prostředí na projekt Posílení 
separace a  předcházení vzniku odpadů ve městě Kopřivnice, 
která pokryje 85 % z celkových nákladů ve výši 1,7 milionu korun. 
„Více než rok jsme jeli ve zkušebním provozu a hledali jsme, jak 
centrum provozovat a jak velké prostory zajistit, aby co nejvíce 

odpovídaly zájmu obyvatel Kopřivnice o  tuto aktivitu. Zjistili 
jsme, že prostory, které jsme pro re-use centrum připravili, jsou 
malé. Z dotačních prostředků jsme proto zakoupili dvě unimo-
buňky, do kterých budou ukládány cennější věci, jako jsou věci 
pro děti, hračky, hrníčky a  další dále využitelné předměty do 
domácnosti,“ uvedl Vladimír Pustka, jednatel společnosti Slu-
meko. 

Rozšíření prostor umožní příjem většího množství věcí. Lidé 
si tak budou moci věci lépe prohlédnout. „Zkušební provoz uká-
zal, že dávání druhé šanci odloženým věcem má smysl. Lidé 
o tento způsob pořizování věcí mají velký zájem. O tom svědčí 
i skutečnost, že do zapečetěné kasičky bylo od začátku roku vlo-
ženo víc jak 111 tisíc korun. Právě do ní platí lidé, kteří si chtějí 
vyzvednout věci z re-use centra, poplatky. Přitom nejde o žádné 
velké částky. Ty se pohybují od 10 do 200 korun za jednu ode-
branou věc,“ poznamenal Vladimír Pustka. 

Slumeko pořídilo za dotační peníze i další věci, které mají 
pomoci snížit množství odpadu končícího na skládkách. Pořídily 
se nádoby na třídění odpadů, aby se mohl rozšířit systém door-
to-door, které se pak budou rozdávat majitelům rodinných domů 
ve městě a v místních částech.               (Pokračování na straně 3) 

Stávka zavřela brány drtivé většiny místních škol a školek

Zkušební provoz ukázal, že vyčleněné prostory 
re-use centra nestačí. Proto Slumeko za 
dotační peníze pořídilo dvě unimobuňky 
nejen na hračky, ale i na cennější předměty.

Dopravě ve městě by se mělo ulevit, 
Štefánikova u Vily Machů je průjezdná

Jedním ze čtyř zástupců Boxing clubu Kopřivnice byl Vítězslav Klesla (vpravo), 
jenž svůj zápas s Martinem Balharem vyhrál na body.          FOTO: M. HAVRAN

Kopřivnice (dam) – Stovky pedagogi-
ckých i  nepedagogických pracovníků 
místních školských zařízení všech stupňů 
se v pondělí 27. listopadu připojily k jed-
nodenní výstražné stávce organizované 
školskými odbory. Spolu s nimi zůstalo 
v pondělí doma také víc než osmnáct set 
žáků zdejších základních škol, bezmála 
700 dětí navštěvujících mateřské školy 
a 400 studentů zdejší střední školy. K pro-
testu se přidala také většina zaměstnanců 
ZŠ a MŠ Motýlek a toto speciální školské 

zařízení zůstalo uzavřeno. 
Do školních lavic zasedli poslední li-

stopadové pondělí pouze žáci malotřídek 
v Lubině a Mniší a děti navštěvující cír-
kevní školu sv. Zdislavy. Tyto školy zajis-
tily výuku a chod družin či školních klubů 
v  běžném rozsahu, ovšem stravování, 
které je zde řešeno dovozem jídla z ku-
chyní při velkých školách, v tento den za-
jištěno nebylo a o obědy dětí se museli 
postarat jejich rodiče. 

Podpora stávky byla podle informací 

od ředitelů jednotlivých školských zaří-
zení velmi vysoká. K protestu se připojili 
buď všichni zaměstnanci oslovených zá-
kladních škol, nebo jejich drtivá většina. 
„U nás se zapojili všichni učitelé. V práci 
zůstalo jen několik lidí, kteří zachovali 
chod školy. Nestávkoval jsem já, pan škol-
ník a například správce školního hřiště, 
jehož provoz pro veřejnost jsme se roz-
hodli i 27. listopadu zachovat,“ říká Robin 
Pospěch, ředitel ZŠ Alšova.  

(Pokračování na straně 2) 

OČEKÁVÁME 
 

3. prosince – První adventní neděle 
bude dnem, kdy se rozsvítí vánoční 
výzdoba města včetně dvou stromů. 
7. prosince – Uskuteční se setkání 
vedení města s pořadateli kulturních 
a společenských akcí v Kopřivnici.  

Kopřivnice (dam) – Auta znovu 
projíždějí po Štefánikově ulici okolo 
Vily Machů. Stavbu retardéru se přes 
neočekávané vícepráce v podloží po-
dařilo dokončit v podstatě v původně 
plánovaném termínu. Řidiči budou 
sice ještě zhruba dva týdny upozor-
ňováni dočasnou dopravní značkou 
na to, že mají při průjezdu stavbou 
dbát zvýšené opatrnosti a  rychlost 
bude snížena na 30  km v  hodině. 
Stejná rychlost ale bude platit i  při 
běžném provozu na retardéru.  

„Stavba ještě není zcela dokon-
čena, v dalších dnech bude firma do-
končovat chodníky v okolí a napojení 
na přechod pro chodce, což bude zna-
menat omezení průchodu chodců, ale 
automobilová doprava se už do tohoto 
frekventovaného místa bude moci 
vrátit,“ říká Adam Ondrašík, vedoucí 
odboru majetku města na kopřivnické 

radnici. Včasné dokončení umožnila 
nejen relativní přízeň počasí, ale také 
skutečnost, že firma využila k realizaci 
stavby i  některé ze  dnů pracovního 
klidu. Celá stavba by měla být dokon-
čena do 15. prosince. Na jaře pak ři-
diče čeká ještě krátké omezení kvůli 
vodorovnému dopravnímu značení. 
To totiž aktuálně není kompletní a je 
pouze provizorní.  

„Značení má být provedeno trvan-
livější metodou, tu je ale možné použít 
pouze v  teplotách do 5 °C, to už se 
v prosinci nedá běžně očekávat, a tak 
bylo značení realizováno pouze 
v omezené míře barvou a finálně bude 
dokončeno na jaře,“ doplnil Adam 
Ondrašík. Už v závěru minulého týdne 
byla zkrácena uzávěrka na propojující 
komunikaci u Tesca spojující ulice Šte-
fanikovu a Čs. armády. 

(Pokračování na straně 2) 

Zítra se spouští ostrý 
provoz re-use centra  
s prostory rozšířenými 
o dvě unimobuňky

V Národní lize boxu 
se dařilo i domácím 

Kopřivnice (mha) – Bezmála 
šest desítek boxerů a boxerek z dva-
ceti oddílů obsadilo o  posledním 
listopadovém víkendu Kopřivnici, 
kde se v tělocvičně Základní školy 
17. listopadu uskutečnilo čtvrté 
kolo Národní ligy boxu Moravsko-
slezského kraje. V celkem 29 zápa-
sech různých věkových kategorií se 
představila také čtveřice domácího 
Boxing clubu Kopřivnice – Vero-
nika Žárská, Daniel Leiter, Vítězslav 
Klesla a Vojtěch Smuž.  

Jako první z  domácích zá-
stupců šla do ringu Veronika Žár-
ská, která v kategorii školní mládež 
bojovala s Vendulou Šťastnou (BC 
Bruiser Kroměříž). Vyrovnaný zá-
pas nakonec museli rozseknout 
bodoví rozhodčí.  (Pokrač. na str. 7) 
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Starosta Kopřivnice Adam Hanus přebírá ocenění za první místo v Národní ceně za spole-
čenskou odpovědnost a udržitelný rozvoj.                                                                     FOTO: MPO ČR

Výměna světel nad ledovou plochou bude probíhat v noci

Dopravě ve...

Praha (dam) – Kopřivnice vyhrála v prestižní soutěži vyhlá-
šené Ministerstvem průmyslu a  obchodu ČR ve spolupráci 
s Radou kvality České republiky a může se pyšnit Národní cenou 
za společenskou odpovědnost a udržitelný rozvoj. Naše město 
v konkurenci dalších zhruba padesáti přihlášených bodovalo 
v kategorii určené pro veřejný sektor. Trofej v podobě zlatého 
skleněného lvíčka z ateliéru Halama Glass putovala do Kopřiv-
nice, stříbrný a bronzový pak do jihočeské metropole. Druhá 
totiž byla Vysoká škola technická a ekonomická v Českých Bu-
dějovicích a třetí místo obsadila Charita České Budějovice. 

„Národní ceny jsou uznáním pro ty, kteří dosáhli vynikají-
cích výsledků na úrovni systémového přístupu k uplatňování 
kvality, společenské odpovědnosti a udržitelnosti a přispívají 
k rozvoji celé České republiky. Jde o ocenění nejen dosažených 
výsledků, ale zejména cesty k  nim. Jde i  o  inovace, hledání 
chytrých řešení a o schopnost neustále se zlepšovat,“ zformu-
loval podstatu ocenění Jozef Síkela, ministr průmyslu a  ob-
chodu. 

Soutěž je hodnocena v souladu s metodikou Evropské na-
dace pro management kvality. Posuzováno je, jak organizace 
ve své činnosti zohledňuje potřeby zainteresovaných stran, jaké 
dopady mají její rozhodnutí na společnost a životní prostředí, 
zda je ve své činnosti transparentní a dodržuje zásady etického 
chování a jak přispívají k udržitelnému rozvoji, zdraví a dobrým 
životním podmínkám. Hodnotitelé Kopřivnici navštívili v říjnu 
a ocenili například postup města v oblasti odpadového hos-
podářství a zavádění nových možností třídění a dalšího užití 
komunálního odpadu. Body městu přinesl i systematický pří-
stup v oblasti sociální, kdy město podporuje nejen aktivity vzta-
hující se přímo k příjemcům sociální pomoci, ale také k jejich 
rodinným příslušníkům a  laickým pečujícím. Jako příkladná 
byla označena  široká škála možností, které město poskytuje 
svým občanům k tomu, aby se zapojili do diskuze a plánování 
dalšího rozvoje města. Ať už jde o veřejná projednání, tvorbu 
strategického plánu či vybraných projektů, veřejná diskuzní 
setkání či možnost aktivního zapojení veřejnosti do participa-
tivního rozpočtu.  

Slavnostní předávání ocenění se konalo v úterý 21. listopadu 
ve Valdštejnském paláci – sídle českého Senátu. Prestižní oce-
nění za Kopřivnici převzal starosta Adam Hanus. 

Kopřivnice se této soutěže účastnila už počtvrté. V  roce 
2016 ve své kategorii zvítězila a získala ocenění Společensky 
odpovědná organizace II. stupně. Stejné ocenění získala i v roce 
2018 a ve své kategorii skončila na druhém místě hned za Ze-
mědělskou fakultou Jihočeské univerzity. Naposledy v  roce 
2021 skončila třetí. Národní cena za společenskou odpovědnost 
je vyhlašována každoročně. Kopřivnice se do ní ale hlásí s ča-
sovým odstupem, který umožní prokázat posun či změnu, kte-
rých město mezitím dosáhlo. 

V minulém týdnu se v Ringhofferově vile sešli představitelé okolních měst a obcí, aby se seznámili 
s novinkami v sociální oblasti.                                                                                   FOTO: DAVID MACHÁČEK

Kopřivnice (dam) – V  tomto týdnu 
byly zahájeny práce na delší dobu plá-
nované rekonstrukci osvětlení zdejšího 
zimního stadionu. Výměna svítidel, ale 
také kompletní obměna rozvodů nebo 
instalace záložního zdroje včetně baterií, 
které by měly i  v  případě výpadku do-
dávky proudu zajistit fungování zimního 
stadionu na dalších šedesát minut, vyjde 
městskou kasu na víc jak tři miliony ko-
run.  

Původní plán počítal s tím, že inves-
tice bude realizována během letní od-
stávky zimního stadionu. Průtahy v za-
dávacím řízení ale nakonec realizaci 
posunuly až do období, kdy je ledová 
plocha uprostřed hlavní sezony. Přesto 
prováděcí otrokovická společnost LAMA 
lighting technologies nepřipraví hoke-
jisty, krasobruslaře nebo třeba  bruslící 
veřejnost o jedinou minutu na ledě, veš-

keré práce budou totiž probíhat během 
noci. „Dali jsme firmě na výběr, že mo-
hou s výměnou osvětlení ledové plochy 
a tribun začít až na jaře poté, co skončí 
hokejistům a  krasobruslařům sezona, 
nebo že mohou výměnu provést v noci. 
Firma si vybrala druhou možnost s tím, 
že s  podobným režimem se už setkala 
při práci na jiných zimních stadionech,“ 
uvedl Adam Ondrašík, vedoucí odboru 
majetku města na kopřivnické radnici. 

Šedesátidenní lhůta na realizaci díla 
začala běžet minulý týden ve středu. Sa-
motné montážní práce odstartovaly 
v pondělí v noci. Firma má podle dohody 
pro svou činnost na zimním stadionu vy-
hrazeno sedmihodinové okno mezi 22. 
večerní a 5. hodinou ranní.  

Práce začnou instalací nových LED 
světel a až po jejich kompletním oživení 
dojde k demontáži původních, na spo-

třebu náročných, výbojek. Práci by 
mohly zkomplikovat větší mrazy. Teplota 
v  objektu zimního stadionu je zhruba 
podobná jako venku, a pokud by teploty 
delší dobu klesaly výrazně pod nulu, jed-
notlivé montážní směny by zřejmě mu-
sely být kratší nejen proto, že tuhnout 
budou ruce pracovníků, ale v mrazu by 
mohlo být komplikované pracovat 
i s elektrickými vodiči. 

Nasmlouvaná firma má výměnu 
osvětlení realizovat podle smlouvy do 
druhé poloviny ledna. Zaměstnanci ale 
mají pracovat i během víkendů a firma 
by ráda práce ukončila ještě před Váno-
cemi. Netradiční noční realizace, která 
umožní zcela běžný provoz sportoviště, 
se přitom nijak neodrazí v ceně díla. Ta 
zůstává stejná, i když firma zřejmě svým 
lidem bude muset platit příplatky za 
práci v noci a o víkendech. 

Proběhlo setkání starostů z okolních obcí a měst, jehož tématem byla sociální oblast
Kopřivnice (hod) – V úterý 21. li-

stopadu v  Ringhofferově vile pro-
běhlo setkání starostů nejen z ORP 
Kopřivnice, ale i širšího okolí, jehož 
tématem byla potřebnost sociálních 
služeb na našem území a společné 
zajištění jejich financování. 

V  úvodu přivítal přítomné mís-
tostarosta Stanislav Šimíček, jenž má 
v gesci sociální oblast. Ten mimo jiné 
řekl, že jde o první setkání reprezen-
tantů měst a  obcí a  pracovníků 
z dané oblasti od komunálních vo-
leb, které proběhly před rokem. Po 
něm se slova ujala Lenka Galiová, ve-
doucí odboru sociálních služeb 
a zdravotnictví na kopřivnické rad-

nici. „Chceme vás seznámit s novin-
kami v této oblasti,“ okomentovala 
potřebnost schůzky Lenka Galiová. 

O  formách poskytování sociál-
ních služeb a jejich rozdílech infor-
movala Pavla Žáčková, referentka 
odboru sociálních věcí. Přítomní se 
dozvěděli základní rozdělení sociál-
ních služeb. Proces komunitního 
plánování sociálních služeb přiblí-
žila Iva Dobrozemská z kopřivnické 
radnice. „Zákon o  sociálních služ-
bách nám ukládá povinnost nejen 
zjišťovat potřeby obyvatel v sociální 
oblasti, ale také informovat a spolu-
pracovat při hledání vhodného ře-
šení nepříznivé situace konkrétních 

osob,“ uvedla Iva Dobrozemská. 
Lenka Galiová hovořila o  více-

zdrojovém financování sociálních 
služeb. „Největší podíl na celkových 
nákladech sociálních služeb před-
stavují náklady na mzdy a platy pra-
covníků, které činí 73 %. Platy 
a mzdy pracovníků v přímé péči na-
rostly v letech 2014–2019 o více jak 
50 %, u  ostatních pracovníků 
o  30 %,“ uvedla během prezentace 
vedoucí odboru sociálních věcí. Ta 
podrobně hovořila o přístupu kraje 
a kopřivnické radnice k poskytování 
dotací určených sociálním službám 
a  vysvětlovala přítomným, proč je 
důležité, aby se podíleli na spolufi-

nancování sociálních služeb, zej-
ména pokud je využívají jejich ob-
čané.  

O stavbě a budoucím fungování 
Domova Pod Bílou horou hovořila 
jeho ředitelka Jana Prášková. „Kapa-
cita domova bude celkem pro 84 uži-
vatelů, z toho 32 bude v domově pro 
seniory a  52 bude v  domově se 
zvláštním režimem. Pro naše uživa-
tele připravujeme moderní domov, 
kde budeme poskytovat biografic-
kou péči, dále bazální stimulaci a pa-
liativní péči. Předpokládané dokon-
čení a  předání stavby je naplá- 
nováno na konec února, od 15. 
dubna bude zahájen příjem žádostí 

o umístění v našem zařízení a od 1. 
července by mělo proběhnout otev-
ření domova. V domově budou kli-
enti ubytováváni postupně. Plná ob-
sazenost domova by mohla nastat 
do konce roku 2024,“ upřesnila ře-
ditelka Domova Pod Bílou horou. 

Diskuze neprobíhala jen na zá-
věr, ale přítomní se doptávali i v prů-
běhu prezentací, zejména pokud po-
třebovali vysvětlit nejasnosti či se 
chtěli doptat na další podrobnosti. 
„Setkání účastníci považovali za pří-
nosné a shodli se na tom, že by mělo 
za rok proběhnout znovu,“ dodal na 
závěr místostarosta Stanislav Šimí-
ček. 

Stávka zavřela brány drtivé většiny...
(Dokončení ze strany 1) 
Asi nejmenší podporu měla stávka na 

Střední škole a  Vyšší odborné škole, Kopřiv-
nice, kde se podle vyjádření ředitele školy do 
protestu zapojilo 53 z  osmdesáti zaměst-
nanců. 

Školy o záměru stávkovat informovaly na 
svých webových stránkách, případně dalšími 
informačními kanály už v polovině minulého 
týdne. Někde se omezili na lakonické ozná-
mení uzavření školy z  důvodu připojení ke 
stávce, jinde stávkující učitelé zveřejnili pro-
hlášení vysvětlující jejich postoj. „Nemůžeme 
zůstat lhostejní k  rozhodnutí vlády. Změny, 
které se chystají, by vrátily vzdělávání o 10 let 
zpět,“ stálo například v  prohlášení zaměst-
nanců ZŠ dr. Milady Horákové. Cílem stávky 
je prý zabránit dalšímu snižování výdajů ve 
školství, které by negativně ovlivnilo kvalitu 
vzdělávání. „Nedostatek finančních pro-
středků by ve školách způsobil výrazný pokles 
počtu hodin věnovaných výuce, omezil nákup 
učebnic a pomůcek, stejně jako možnost školy 
dělit třídy na skupiny, ve kterých je vzdělávání 
efektivnější. Zvedl by se počet žáků ve třídách, 

omezila se možnost volitelných předmětů. 
Stávka, do které se chceme zapojit, není stáv-
kou za zvýšení platů pedagogů. Jde nám o za-
chování současných podmínek ve vzdělávání 
a  budoucnost vašich dětí,“ vysvětloval text 
zveřejněný na webu školy. To, že nejde pri-
márně o platy učitelů, zdůrazňovali ve svých 
prohlášeních zaměstnanci většiny zapojených 
školských zařízení. 

Zatímco dopoledne si většina školáků uží-
vala neočekávaného ředitelského volna, od-
poledne už měli mnozí klasický program. 
Stávka totiž nijak neovlivnila jak provoz domu 
dětí a  mládeže, kde v  pondělí proběhly kla-
sické schůzky všechny kroužků, ani vyučování 
na obou místních uměleckých školách. První 
soukromá Základní umělecká škola MIS music 
standardně vyučovala a  protestu se nevěno-
vala ani na svých stránkách. Na webu ZUŠ 
Zdeňka Buriana se objevilo stručné prohlá-
šení, podle kterého zaměstnanci školy plně 
podporují stávku vyhlášenou českomorav-
ským odborovým svazem pracovníků ve škol-
ství, ale výuka proběhla dle klasického roz-
vrhu. 

Kopřivnice získala Národní cenu 
za společenskou odpovědnost

(Dokončení ze strany 1) 
Autobusové linky projíždějící 

městem tak mohou využívat au-
tobusové nádraží bez omezení. 
Prozatímní jízdní řády ale zůsta-
nou v platnosti až do 10. 12., kdy 
začnou platit nové stabilní jízdní 
řády. Vracet se k původnímu jízd-
nímu řádu na několik posledních 
dnů jeho platnosti by nedávalo 
smysl. Zastávka Kopřivnice Kauf-
land tak bude znovu provozo-
vána až od 10. prosince. Znovu-
otevřením prostoru mezi želez- 
niční zastávkou a  Vilou Machů 
se do provozu vrátí jeden z důle-
žitých průtahů městem a  do-
prava ve městě by se během 
ranní a  odpolední špičky měla 
znovu zklidnit. Stále neprů-
jezdná sice zůstává ulice Kpt. Ja-
roše, ale i  zde se na stavbě no-
vého mostu už pracuje ve snaze 
i toto omezení odstranit, k tomu  
však nedojde dříve než příští rok 
v květnu. 
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Lidé mohou nabídnout pomoc rodinám dětí s autismem
Kopřivnice (hod) – Spolek Mikasa po-

máhá nejen lidem s autismem a těžkým 
mentálním postižením, ale i  rodinám 
s dětmi s autismem. Spolek by rád daro-
val rodinám, jejichž dítě má toto posti-
žení, prostor a volný čas pro odpočinek. 
Aby jim tento prostor mohl nabídnout, 
hledá dobrovolníky do Homesharing, 
což je sdílená péče o děti s autismem. 

Homesharing už funguje v osmi kra-
jích napříč celou Českou republikou 
a v Moravskoslezském kraji je do něj za-
pojených 12 dvojic rodina-hostitel. „Nyní 

hledáme další hostitele – tedy ochotné 
lidi se srdcem na dlani, kteří rodinám dí-
těte s  autismem věnují svůj volný čas. 
Každá ze zúčastněných stran získává ho-
mesharingem něco jiného. Pečující ro-
diče mají čas pro sebe nebo na péči 
o  druhé dítě. Dítě s  autismem získává 
nového ‘parťáka’, díky němuž se víc osa-
mostatňuje a není už tak závislé na ro-
dičích. Navíc poznává nové lidi a  pro-
středí. A hostitel? Ten si z homesharingu 
odnáší nejen smysluplně strávený čas, 
ale především nový pohled na svět. Získá 

tak obrovskou porci pozitivní energie 
nebo možnost pro přehodnocení svých 
životních hodnot. Každý hostitel si z ho-
mesharingu odnáší něco jiného,“ uvedla 
Lucie Ivanová, adaptační průvodce pro-
jektu Homesharing. 

Stát se hostitelem může kdokoli. Stačí 
se přihlásit a přijít na blížící se homes-
haringová setkání. „Přihlásit se můžete 
přes webové stránky mikasazs.cz/ho-
mesharing-hostitel nebo kontaktujte 
Jana Svojanovského na čísle: 737 355 
123,“ dodává Lucie Ivanová. 

Zítra se spouští...
(Dokončení ze strany 1) 
„Pořídili jsme nádoby o ob-

jemu 240 litrů, a to 375 nádob 
na papír a 25 nádob na plasty. 
Dále jsme zakoupili tři velko-
objemové vany na biologicky 
rozložitelný odpad, které bu-
dou umístěny ve sběrném 
dvoře, neboť ty stávající ne-
stačí, a také 20 hnědých 770li-
trových kontejnerů na biolo-
gicky rozložitelný odpad, které 
budeme rozmisťovat po Kop-
řivnici,“ okomentovala použití 
dotačních prostředků Nikol 
Prokopová, která má ve společ-
nosti Slumeko na starosti od-
padové hospodářství. 

Kopřivnice letos zahájí advent 
hned u dvou vánočních stromů

Kopřivnice (dam) – Vánoční výzdoba a vánoční stromy v Kop-
řivnici se rozzáří v neděli 3. prosince odpoledne. Zahájení adventu 
pořádané kulturním domem letos proběhne na dvou místech. 
Po rekonstrukci centra města se do něj (i když na jiné místo) vá-
noční strom vrátí, zároveň ale druhý nazdobený vánoční strom 
bude opět vztyčen i  u  Ringhofferovy vily. I  program zahájení 
předvánočního času ve městě tak bude rozdělen do obou míst. 

Začínat se bude o půl čtvrté odpoledne v centru města krát-
kým pouličním komediantským představením. V šestnáct hodin, 
po rozsvícení stromu, který bude situován u dřevěného pódia 
u hotelu Tatra, se lidé vydají v průvodu centrem města. Čeká je 
setkání s flašinetářem a známou písní Není nutno, druhé zasta-
vení s pasáčkem bude ve znamení písně My jsme valaši a třetí 
zastavení u bludičky by mělo být spojeno s malým ohňováním. 
Pak už se program přesune do sadu E. Beneše. Tam dojde v 17 
hodin na další rozsvícení vánočního stromu. O hudbu se postará 
Městský dechový orchestr Kopřivnice. Lidé se budou moci zahřát 
starostovým punčem, který bude rozlévat osobně vedení města. 
Kdo na něj bude mít chuť, neměl by si zapomenout vzít z domu 
vlastní hrníček. „Chceme se chovat ekologicky a nespotřebovávat 
velké množství plastových kelímků. Zároveň si myslíme, že vá-
noční punč si člověk nejlépe vychutná z pěkného hrníčku, a proto 
budeme rádi, když si lidé nějaký přinesou. Pro ty, kteří hrníček 
zapomenou, budou připraveny porcelánové úlovky z místního 
re-use centra,“ vysvětlila Lucie Macháčková, mluvčí města Ko-
přivnice, které akci společně s kulturním domem připravuje. 

Setkání Kopřivničanů pod čerstvě rozsvíceným vánočním 
stromem bude mít i svou dobročinnou rovinu. Na místě bude 
probíhat sbírka v režii Dětského zastupitelstva Kopřivnice. To se 
rozhodlo od dárců získat krmivo či granule pro místní kočičí 
školku a psí útulek. V dalších stáncích bude možné nakoupit dá-
rečky vyrobené klienty sociálně-terapeutických dílen Effatha 
nebo výrobky dětí ze speciální školy Motýlek. 

Skibusy začnou jezdit během Vánoc
Kopřivnice (hod) – Skibus Beskydy bude 

i během letošní zimy vozit lyžaře a  turisty na 
Bílou a Pustevny. První skibus vyjede již o Vá-
nocích. 

Zkušební provoz zimního autobusového 
spojení do Beskyd byl zahájen v únoru loňského 
roku. „Jelikož se provoz osvědčil, dohodla se 
města Nový Jičín, Příbor a  Kopřivnice na po-
kračování této linky i pro letošní rok, kdy byla 
pro zajištění tohoto autobusového spojení po-
depsána smlouva se společností  UMBRELLA 
CITY LINES, s. r. o.,“ uvedl Richard Petr, referent 
odboru rozvoje města na kopřivnické radnici. 

Jelikož stávající dopravce odchází z našeho 
kraje a neprojevil zájem dále tuto linku provo-
zovat, musel odbor rozvoje města kopřivnické 
radnice hledat nového dopravce. „Po delším 
jednání s několika velkými i menšími dopravci 

jsme se nakonec dohodli na spolupráci se spo-
lečností Z-Group, a. s., jejíž nabídka byla eko-
nomicky nejvýhodnější. Na tomto výběru i no-
vém jízdním řádu se shodli zástupci všech tří 
dotčených měst. Jednotlivá města také odsou-
hlasila výši kompenzace na dorovnání ztráty 
dopravci z provozování této linky. Celková kom-
penzace byla stanovena na 407 747 korun, kdy 
podíly pro jednotlivá města jsou rozpočítávány 
dle počtu obyvatel každého z nich. Pro Kopřiv-
nici to znamená podíl ve výši 166 769 korun,“ 
upřesnil Richard Petr. 

V období od 26. do 31. prosince 2023 bude 
skibus jezdit každý den a  od 1. ledna do 28. 
dubna 2024 v soboty, neděle a svátky vždy v roz-
sahu jeden spoj denně v trase Nový Jičín – Bílá, 
střed a  zpět a  jeden spoj denně v  trase Nový 
Jičín – Pustevny a zpět.

Předškoláci MŠ Pionýrské v minulém týdnu vysazovali bambus, jenž má vytvořit bludiště a od-
clonit tak hřiště od parkujících automobilů.                                               FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

Bambusové bludiště má 
vytvořit clonu u hřiště

Kopřivnice (hod) – U  dětského hřiště 
ve vnitrobloku na Kadláčkově ulici vyroste 
bambusové bludiště. Ve středu 22. listo-
padu dopoledne vysazovali předškoláci 
z Mateřské školy Pionýrská za vydatného 
přispění pracovníků Slumeka a životního 
prostředí bambus. Akce byla jedním z po-
sledních počinů projektu KOPRtoUR spo-
lufinancovaného z  dotačního programu 
Moravskoslezského kraje Podpora dobro-
volných aktivit v oblasti udržitelného roz-
voje a místní Agendy 21. „Celý název pro-
jektu zní KOPRtoUR…Cesta za udržitel- 
ným rozvojem, což symbolizuje dlouholeté 
směřování Kopřivnice. Jako symbol udrži-
telnosti sázíme každý rok ve spolupráci 
s  dětmi trvalky. Letos to byl bambus,“ 
uvedla koordinátorka projektu Zdravé 
město Kopřivnice Ivana Holubová. „Vysa-
zený bambus nyní poroste dva až tři roky 
bez zásahů a poté jej začneme tvarovat po-
dle potřeby. V budoucnu z něj vznikne blu-
diště, ale zároveň poslouží jako clona dět-
ského hřiště od parkujících aut,“ doplnil 
správce městské zeleně Jan Habr. 

Koprojekty se letos realizují 
na všech základních školách

Kopřivnice (hod) – I letos se v místních základ-
ních školách realizují školní participativní rozpočty. 
Po loňském pilotním projektu, do něhož se zapojily 
všechny základní školy zřízené městem, se letos při-
daly i školy Floriána Bayera a sv. Zdislavy. „Pro letošní 
rok tak došlo ke zvýšení částky vyčleněné v rozpočtu 
města, a to o padesát tisíc na celkovou sumu dvě stě 
tisíc korun. Peníze pro jednotlivé školy jsou rozdě-
leny dle počtu žáků, přičemž nejnižší částka je ve 
výši 20 tisíc korun,“ upřesnila Barbora Sopuchová, 
která má realizaci projektu na kopřivnické radnici 
na starosti.  

Participativní rozpočet ve školách vychází ze stej-
ných principů jako Koprojekty. Obecně jde o proces, 
do kterého jsou přímo zapojeni žáci školy, kteří před-
kládají své návrhy na zlepšení prostředí ve škole.  

„Své nápady nejprve obhajují ve třídách, z nichž 
třída vybere jeden nebo dva, a ty postoupí do celoš-
kolního kola. Navržené projekty jsou ještě posuzo-
vány z  hlediska realizovatelnosti ze strany vedení 
školy. Do konce roku 2023 pak proběhne celoškolní 
kolo, ve kterém budou o vítězi hlasovat všichni žáci 
školy. Vítězný návrh se pak realizuje v jarních měsí-
cích,“ přiblížila postup Barbora Sopuchová.
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Jedním z vystoupení doprovodného programu Taneční soutěže Tatra byla i choreografie Gravity 
v podání tanečnic TK Gradus Štramberk.                                                          FOTO: DAVID MACHÁČEK

Čerti se v úterý začnou rojit 
okolo Lašské brány v centru

Taneční klub Gradus bude 
mít vlastní vánoční koncert

Kopřivnice (dam) – Vánoční koncert připravila už na pátek 
1. prosince večer taneční skupina Gradus a její hosté. Zhruba 
dvouhodinový program by měl být rámován příběhem ta-
nečnice, což je také název celého večera. „Diváci mohou spolu 
s  námi projít tanečním životem. Budeme osudy tanečnice 
sledovat od prvních tanečních krůčků malého děvčete přes 
největší úspěchy na tanečních pódiích až do zralého věku, ve 
kterém přichází poznání, že věk je pouze číslo a tanec k životu 
patří v každém jeho údobí,“ naznačila směřování večera Pavla 
Jeřábková, zakladatelka TK Gradus. Pod hlavičkou TK Gradus 
se belly dance, show dance, contemporary, jazz dance a stepu 
a dalším formám tance věnuje na 130 dětí různého věku. Sou-
bor navíc spolupracuje s partnerským Tanečním centrem Re-
lax, ve kterém se tanci věnují i ženy zralého či seniorského 
věku. Během večera by mělo být k vidění zhruba dvacet růz-
ných choreografií. Gradus připravuje jak tematicky laděné 
vánoční choreografie, tak několik tanců, se kterými zabodoval 
na nejrůznějších soutěžích a přehlídkách, ale domácí publi-
kum je často zatím nemělo příležitost vidět. Ty připravila a se 
členy klubu secvičila choreografka a lektorka Eliška Jeřábková. 
Svou troškou do programu večera, který začne ve velkém sále 
kulturního domu v 17 hodin, přispěje také kopřivnické Ta-
neční centrum Relax a stepařská skupina Tap Dance Family.

Publikum se dočká Stašové s Dlouhým v italské komedii
Kopřivnice (dam) – Po víc jak devíti 

měsících čekání se majitelé vstupenek 
dočkají v  pondělí 4. prosince vytouže-
ného setkání se Simonou Stašovou a Mi-
chalem Dlouhým. Ti společně s dalšími 
kolegy dorazí v náhradním termínu s hoř-
kosladkou komedií Vím, že víš, že vím. 

Hru o tom, co je občas nutné udělat, 
aby si dlouholetý pár udržel manželství, 
měl Kulturní dům Kopřivnice na pro-
gramu původně už na konci letošního 
února. Zdravotní indispozice herců si ale 
vynutila přesun na náhradní termín. Ko-
medie, která do Kopřivnice dorazí pod 
hlavičkou Divadelní agentury Harlekýn, 
původně vznikla pro pražské Divadlo 
ABC. Jde o adaptaci italského filmu, který 
na začátku osmdesátých let minulého 
století natočil Alberto Sordi společně 
s Monicou Vitti.  

Děj se točí okolo rodiny Bonettiových. 
Fabio je dobře situovaný bankovní úřed-
ník, který dělí svůj život mezi kariéru 
a sledování televizních přenosů fotbalo-
vých utkání. O tom, co dělají jeho žena 

a dcera, má jen povrchní povědomí. To 
se změní, když se setká se soukromým 
detektivem, který místo ženy vysoce po-
staveného politika omylem sleduje právě 
jeho manželku. Fabio se záměnou nej-
dříve velmi dobře baví, jeho žena Livia 
se ale zdá být velmi znepokojena. Odha-
lování pozadí vztahů v rodině může začít. 
„Nezdá se vám, že pořád víc víme všichni 
všechno? Žena a  muž. Jeden z  našich 
světů. Komedie překvapení, zvratů, krás-
ných lží, bouřlivých scén i italského hu-
moru. Hra, ve které se snoubí všechno, 
co v dobré komedii nesmí chybět,“ řekl 
o inscenaci její slovenský režisér Vladimír 
Strnisko. Někdejší zakladatel legendár-
ního Divadla na korze nebo umělecký šéf 
Činoherního klubu obsadil do komedie, 
kterou nastudoval pro Městská divadla 
pražská, Simonu Stašovou a  Michala 
Dlouhého. Pro Stašovou jde o  třetí ital-
skou komedii, kterou v současnosti hraje, 
a  podle herečky to rozhodně není ná-
hoda. „Snažím se přitáhnout do Čech 
kousek italské kultury a  kus toho ital-

ského temperamentu, který je mi tak 
vlastní a který mám vysloveně pod kůží 
od mládí,“ říká Simona Stašová. Ale i její 
jevištní partner si roli vznětlivého ital-
ského manžela náramně užívá. Entuzi-
asmus ústřední dvojice, a  to jak inten-
zivně hrají od prvních minut na jevišti, 
je možná až v neprospěch gradace pří-
běhu. Diváci se v podání ústřední dvojice 
dočkají také poměrně velké porce dvojs-
myslných narážek. 

Dospělou dceru stárnoucích man-
želů Veroniku hraje Andrea Daňková, 
známá například ze seriálů Slunečná 
nebo Kukačky. Popletené soukromé očko, 
které nic netušící rodinu převrátí na ruby, 
v alternaci ztvárňují Vasil Fridrich nebo 
Petr Vančura. Atmosféru představení 
kromě živé herecké akce dotváří i filmové 
projekce, ve kterých se kromě dalších 
známých tváří objevují legendární čer-
vený FIAT 500 a  především autentické 
římské ulice. 

Začátek představení ve velkém sále 
kulturního domu je v 19 hodin. 

Nová výstava  
v muzeu spojuje 
vědu a umění

Kopřivnice (dam) – Poslední 
letošní a první novoroční výstava 
v Lašském muzeu v sobě kloubí 
výtvarno a vědu. Její autorkou je 
totiž Jana Koller, biofyzička pů-
sobící na Ostravské univerzitě. 
Ve svém výzkumu se zabývá 
obranou rostlin před stresem, je-
jich vnímáním vnějšího světa 
a elektrických impulzů. I pro po-
pularizaci svého bádání začala 
tvořit koláže ze sušených rostlin, 
které skenuje a následně graficky 
upravuje. Výsledné obrázky do-
provází obsáhlými popiskami, 
na kterých vysvětluje jevy 
z oblasti biologie rostlin. Verni-
sáž výstavy nazvané Rostliny 
a světlo se uskuteční v pátek 1. 
prosince v 17 hodin a prohléd-
nout si ji bude možné až do 21. 
ledna. 

Ochotnický soubor Kotouč Štramberk hostoval minulou neděli v Katolickém domě Lubině s ko-
medií Manžel pro Opalu.                                                                                 FOTO: DAVID MACHÁČEK

Kopřivnice (dam) – Stejně jako zahájení adventu i Mikulášské 
oslavy se letos odehrají jak v centru města, tak v prostoru u Ring-
hofferovy vily. Už v deset dopoledne má v sadu E. Beneše začít Mi-
kulášský jarmark. Trh s dárky, dekoracemi a dobrotami na zahřátí 
bude trvat do 16 hodin a o půl třetí odpoledne jej zpestří vystoupení 
školní kapely a  pěveckého sboru ZŠ Emila Zátopka vedený Evou 
Nedjalkovou. 

Samotná Mikulášská jízda začne v 16.30 hodin v centru města. 
Právě tou dobou by měli v  okolí Lašské brány začít vylézat čerti. 
Jejich nástup má být dynamický a plný dýmu, páry a pekelných čer-
vených světel. Následovat bude taneční vystoupení čertic z taneč-
ního oboru ZUŠ Zdeňka Buriana následované divokou fire show. 
Následně by mělo přijít andělské klidnění a v modrém světle evo-
kující nebesa proběhne UV show. Pak už nic nebude bránit příjezdu 
Mikuláše, který by v kočáře se svou družinou měl přijet od hotelu 
Olympie. Poté, co se s přítomnými pozdraví, bude mikulášská dru-
žina a všichni, kdo budou mít zájem, s ní pokračovat do sadu E. Be-
neše. Tam Mikuláš předá schránku na Ježíškovu poštu a  sám se 
bude fotit s přítomnými dětmi. Ty si mohou čekání na setkání s Mi-
kulášem krátit účastí na výtvarných dílnách nebo poslechem muziky 
kapely Rebel, která začne hrát v 17 hodin. Sedmičlenná hudební 
skupina z okolí Nového Jičína hraje převzaté skladby převážně čes-
kých, ale i zahraničních interpretů okořeněné zvukem saxofonu.

Galia s přáteli připravili benefiční koncert
Kopřivnice (dam) – První adventní neděli od 

18 hodin večer si vybrali organizátoři Vánoční 
benefice v kopřivnickém Katolickém domě. Pro 
dobrou věc zahraje Martin Galia s přáteli. Kantor 
a  hudebník Martin Galia si pozval kromě for-
mace Swingalia také několik hostů.  

Dobročinný program bude další příležitostí 
k  vystoupení pro sedmičlennou školní kapelu 
Kyselé Rybičky. Ta se zformovala začátkem ak-
tuálního školního roku na ZŠ 17. listopadu 
a vede ji právě Martin Galia. Kopřivnická veřej-
nost ji měla možnost naposledy vidět v rámci 
podzimního Restaurant Day v sadu E. Beneše. 
Kromě Kyselých Rybiček se návštěvníci mohou 
těšit také na zpěvačku Lenku Szabó Hrůzovou 
i její začínající kolegyni Liduš Raškovou a chybět 
nemá ani Václav Kocián se svým saxofonem. 

„Stresuje vás už od října blikající vánoční vý-
zdoba a  všudypřítomné reklamy vybízející 
k  rychlému hektickému nákupu věcí, které ve 

skutečnosti nikdo nepotřebuje? Taky si myslíte, 
že Vánoce jsou o něčem jiném? Přijďte si udělat 
radost a naladit se do příjemné vánoční atmo-
sféry za zvuku nejen jazzových písní typických 
pro toto krásné období, ale i  jiných světových 
hitů a autorské tvorby,“ lákají publikum pořa-
datelé koncertu. Kromě vánočních jazzových 
songů zazní písně Zuzany Navarové, britské hu-
dební hvězdy Adele i písnička, kterou složil Mar-
tin Galia. Výtěžek ze vstupného poputuje na po-
moc patnáctileté Lil a její rodině. Dívce, která se 
ještě v květnu radovala z přijetí na gymnázium 
lékaři diagnostikovali vzácné a obtížně odhali-
telné onemocnění, jehož podstatou je geneticky 
podmíněné onemocnění pojivové tkáně. To 
v těle způsobuje celou řadu souvisejících one-
mocnění a komorbidit. Lil potřebuje nejen od-
bornou diagnostiku u zahraničních expertů, ale 
také náročnou operaci, se kterou tuzemské zdra-
votnictví nemá potřebné zkušenosti.

Na parketu Tatry se dařilo slovenským párům
Kopřivnice (dam) – Nejúspěšnějším párem 

letošní taneční soutěže Tatra jsou Marko Kmeťka 
a  Viktória Polláková ze slovenského KST Peta 
Pezinok. Sympatická dvojice se startovním čís-
lem 4 vybojovala nejen druhé místo v  soutěži 
standardních tanců kategorie A, ale suverénním 
způsobem si vytančila i vítězství v latinskoame-
rické části soutěže. Na Slovensko putovalo i stří-
bro z  latinářské soutěže, které se stalo kořistí 
Vladyslava Oreshkova a Timey Dobiášové z TK 
Dukla Trenčín. Doma zůstal pouze bronz, který 
si odvezli Šimon Mikuláš a Karolína Kazdová do 
Taneční školy Morava Mikulov. Ve standardní 
části se naopak více dařilo tuzemským párům, 
zmíněnou slovenskou dvojici obklopili třetí Do-
minik Veverka s  Adrianou Minaříkovou z  olo-
mouckého Olympu a vítězové standardní části 
Oliver Los Chovanec a  Vendulka Hrnčiříková 

z iDance Studia. 
Zástupci tanečního světa si tradičně poch-

valovali atmosféru kopřivnické soutěže, která 
s 55 ročníky patří k těm s nejdelší tradicí u nás. 
Velkou devízou je především divácká kulisa. „To, 
co je v Kopřivnici běžné, se jinde zase tak často 
neděje. Tady chodí do publika běžní diváci, ale 
u  jiných soutěží kulisu tvoří zpravidla jen do-
provod, příbuzní a známí tanečních párů,“ vy-
světloval Milan Šatan, ředitel soutěže a zároveň 
moderátor Tatry 2023. To, že má zdejší soutěž 
opravdu dobrý zvuk, dokazovala i zpráva, kterou 
organizátory i  publikum pozdravil Jakub Ma-
zůch. Ten litoval, že se na soutěž, kde v minulosti 
vystupoval jako tanečník i porotce, nemohl zú-
častnit. V  čase, kdy probíhala, totiž s  Evou 
Adamczykovou tančil v charitativním díle tele-
vizní StarDance. 

MIS music slaví dokončení rekonstrukce školy
Kopřivnice (dam) – První základní umě-

lecká škola MIS music má dnes hned dva dů-
vody k oslavě, kromě ukončené rekonstrukce 
školy se totiž může těšit z nového koncertního 
klavíru proslulé značky Steinway. Slavit bude 
umělecká škola jak jinak než hudbou. Tím, kdo 
vyzkouší nový nástroj, bude pianista, varhaník 
a skladatel Marek Kozák. Třicetiletý rodák z ne-
dalekého Frýdku-Místku je absolventem Janáč-
kovy konzervatoře v Ostravě a klavírní třídy pro-
fesora Ivana Klánského na HAMU v Praze. Jeho 
jméno je spojováno s  neomylnou technikou, 
smyslem pro proporce a  gradaci, obrovskou 
muzikalitou a vnitřní pokorou k notovému zá-

pisu. Na koncertní pódia vnáší noblesní inter-
pretační kulturu a  posluchače si podmaňuje 
schopností předat přesně to, co autor hrané 
skladby zamýšlel. Hudebník, který se může pyš-
nit řadou soutěžních úspěchů a  spoluprací 
s předními orchestry u nás i v zahraničí zahraje 
v koncertním sále MIS music. Program začíná 
v 15 hodin a po skončení Kozákova koncertu 
bude následovat prohlídka zrekonstruovaných 
prostor školy.  

Důvod navštívit koncertní sál MIS music 
bude i v úterý 5. prosince, kdy proběhnou hned 
dva Mikulášské koncerty pěveckých sborů 
školy. První v 16.30 hodin a druhý v 18 hodin. 



KINO KOPŘIVNICE 
 
Čt 30. listopadu – pá 1. prosince 

v  16.30 hodin drama ČR Tancuj, Ma-
tyldo. Příběh úspěšného právníka a jeho 
syna, jejichž matka a  babička Matylda 
onemocněla Alzheimerovou chorobou.  

Čt 30. listopadu – pá 1. prosince v 19 
hodin horor USA Den díkůvzdání. 
V městečku Plymouth skončí Černý pá-
tek obrovskou tragédií. Uplyne rok 
a  v  době vrcholících příprav začne ve 
městě řádit záhadný zabiják.  

So 2. – ne 3. prosince ve 14 hodin 
animovaný USA Přání. Asha má tak 
mocné přání, že jej vyslyší samotný ves-
mír, který ji snese Hvězdu. Společně 
musí čelit hrozivému nepříteli, králi 
Magnificovi, který ohrožuje dívčiny přá-
tele a blízké. 

So 2. – ne 3. prosince v 16.30 hodin 
animovaný ČR Tonda, Slávka a kouzelné 
světlo. Tonda od narození svítí. Jeho sta-
rostliví rodiče se ho snaží držet doma, 
aby jej ochránili před světem. Vše se 
změní, jakmile potká dívenku ze soused-
ství. 

So 2. – ne 3. prosince v 19 hodin do-
kudrama ČR Tajemství a  smysl života. 
Odpovědi na tyto a  mnohé jiné otázky 
hledá nový celovečerní film Petra Vach-
lera.  

Po 4. prosince v 19 hodin horor USA 
Pět nocí u  Freddyho. Přežít pět nocí 
může být dřina. Zvlášť když jste nočním 
hlídačem, jenž hlídá pizzerii, ve které 
straší. 

Út 5. prosince v 16 hodin drama ČR 
Úsvit. Do městečka Svit pod Tatrami při-
jíždí v roce 1937 ředitel továrny se ženou, 
aby zde postavili moderní průmyslové 
město. Jejich plány ale naruší znepoko-
jující nález mrtvoly v areálu továrny. 

Út 5. prosince v 19 hodin drama USA 
Zabijáci rozkvetlého měsíce. Nevysvě-
tlitelné vraždy indiánů z kmene Osedžů 
v  době, kdy byla na jejich území obje-
vena bohatá ložiska ropy. Na tento pří-
pad se brzy zaměří vyšetřovatelé z FBI, 
aby rozkryli pavučinu lží a korupce. 

 
 

KULTURNÍ DŮM  

KOPŘIVNICE 
 
Pá 1. prosince v 17 hodin vánoční ta-

neční koncert Příběh tanečnice. Kou-
zelný příběh cesty každé z tanečnic sou-
boru Gradus. Hostem večera bude Tap 
dance family a Taneční centrum Relax. 

Út 4. prosince v  19 hodin divadlo 
Vím, že víš, že vím. Co se skrývá pod po-
kličkou zdánlivě všedních dní manžel-
ského páru?  

Pá 8. prosince v 16 hodin divadlo pro 
děti Sedmero pohádek. Hraje loutkohe-
recké Divadlo Rolnička. 

Pá 8. prosince v  19 hodin koncert 
Přátelské hudební naladění s ČVČ. Vy-
stoupí Eva a Tereza Nedjalkovy, Kateřina 
Bortlová a Barbora Zahradníčková. 

So 9. prosince v  19 hodin divadlo 
S prezidentem v divočině. Setkání veli-
kánů ze světa vědy a průmyslu, ke kte-
rým se na výpravu do pravé americké di-
vočiny přidá prezident Spojených států. 

Ne 10. prosince v  10 hodin divadlo 
pro děti O  ježečkovi a  myšce. Vánoční 
pohádka, která malým i velkým divákům 
připomene, že nejdůležitější je mít rád 
své blízké a být na ně hodný. (kinosál) 

 
 

MĚSTSKÁ KNIHOVNA  

KOPŘIVNICE 
 
Aktuální výstava Patchworku. Své vý-

robky představí kopřivnické patchwor-
kářky (do 19. prosince). 

Čt 30. listopadu v 18 hodin cestova-
telská přednáška Madagaskar – země 
krále Jelimána. O své zážitky se podělí 
Kateřina Kašáková (malý sál KDK). 

Čt 7. prosince v 18 hodin cestovatel-
ská beseda Jamal – život, smrt a láska. 
Vydejte se s námi za polární kruh do si-
biřského Salechardu na návštěvu k míst-
ním kmenům s Václavem Turkem. 

Po 11. prosince v 16 hodin Předvá-
noční čtení pro děti. Přijďte se s dětmi 
zaposlouchat do vánočních příběhů na 
Severu. Hrnečky na vánoční punč s se-
bou! (centrum Pětka) 

Po 11. prosince v 18 hodin cestova-
telská beseda Amerikou na kole. Pou-
tavé vyprávění Renaty a Martina Stille-
rových z  cykloputování po americkém 
kontinentě. (malý sál) 

 
 
KATOLICKÁ BESEDA  

KOPŘIVNICE 
 
Ne 3. prosince v 18 hodin Benefiční 

koncert. Pro dobrou věc vystoupí Martin 
Galia a Swingalia, Lenka Szabó Hrůzová, 
Václav Kocián či kapela Kyselé Rybičky. 

 
 

LAŠSKÉ MUZEUM 
 
Pá 1. prosince v 17 hodin vernisáž vý-

stavy Rostliny a světlo s podtitulem Na 
barvě záleží kopřivnické autorky Jany Kol-
ler je pohledem do pestrého světa rostlin. 
‘Květinové písně’ bude hrát na housle Ště-
pánka Némethová. 

 
 

VILA MACHŮ 
 
Čt 30. listopadu v 17 hodin cestova-

telská přednáška Kostarika, jak ji ne-
znáte. Beseda v podání organizace Justice 
for Nature. Dozvíte se, jak Češi chrání na 
Kostarice divokou přírodu. 

 
 

MNIŠÍ 
 
So 9. prosince v  16 hodin koncert 

Mnišanské kvarteto. (kaple sv. Máří Mag-
daleny) 

 
 

ŠTRAMBERK 
 
Aktuální výstava – Muž, který létal 

s  motýly. (Muzeum Šipka, do 31. pro-
since) 

Čt 30. listopadu v 15.30 hodin Před-
adventní jarmark s rozsvícením vánoč-
ního stromu. Jarmark dětí ZŠ a  MŠ 
Štramberk na náměstí a  v  kulturním 
domě. V 17 hodin Rozsvícení vánočního 
stromu s programem dětí ZŠ Štramberk.  

Pá 1. – pá 22. prosince 10–16 hodin 
Vánoční dílny pro děti. Výroba vánoč-
ních dekorací (Muzeum Šipka). 

So 2. prosince v  16 hodin pohádka 
pro děti Luciferova nevěsta. Hraje DS Pod 
Věží.  

So 2. – ne 3. prosince 10–16 hodin ví-
kendový workshop Dopis Ježíškovi. 

Út 5. prosince v 16.30 hodin Mikuláš 
na hradě. Mikulášská nadílka na Trúbě. 
Ohňová show a SSŠ Allegros. 

St 6. prosince v  18.30 hodin Poezie 
Vánoc s  voňavým svařákem. Večerní 
předvánoční posezení. (KC Stará škola) 

So 9. prosince od 13 hodin Adventní 
jarmark. Jarmark lokálních tvůrců na 
štramberském náměstí. 

So 9. prosince v 18 hodin koncert 20 
let s Echem. Koncert u příležitosti 20. vý-
ročí vzniku smíšeného pěveckého sboru 
Echo z Frýdlantu nad Ostravicí. Jako host 
vystoupí operní zpěvačka Eva Dřízgová-
Jirušová. 
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My (ano) oni (ne) 
Proč? Když slušný občan Kopřivnice se začne rozčilovat, 

dostane stopku (červenou). Konečně dobro vítězí nad zlem. 
Buďme sví a neustupujme. Pravda je nezastavitelný motor, 
hrňme to!!! Buďme spolu.                                         Patrik Mastík 

Názory publikované v textu nemusejí být  
v souladu s názory redakce. 

DOPISY ČTENÁŘŮ  

Würzburg, rok 1933. Mladá Židovka Hannah Rosenber-
gová přichází o místo učitelky hudby. Nový domov pro sebe 
i svou malou dcerku Melinu najde na odlehlém panství Sand-
nerhof.  Zatímco Hannah musí vést tajný život v ústraní, je 
Peter Hagen, muž, kterého stále ještě miluje, povýšen na za-
městnance říšského ministerstva. Když si ambiciózní právník 
uvědomí, komu se zaprodal, je už možná příliš pozdě, aby 
své činy napravil. Válečný román Nové nebe napsala Margit 
Steinborn. 

Osmdesátky pod pokličkou je částečně biografický pří-
běh nespoutané duše ve spoutané době od Josefa Kádi Ka-
deřábka. Mladý Pína nastoupí po vyučení na prestižní hote-
lovou školu a  stejně jako se odvíjí příběh jeho studií 
a  následné kariéry odvíjí se i  zběsilá éra osmdesátých let 
v tehdejším Československu. Jak se mladý číšník popere s psa-
nými i nepsanými pravidly socialistické společnosti? 

Zkušená autorka biografií populárních osobností Dana 
Čermáková popisuje v knize Richard Krajčo tohoto hudeb-
níka jako nesmírně talentovaného, citlivého, vnímavého i re-
belujícího hudebního básníka, který dokázal – jako mnoho 
jiných talentů z „ostravské líhně“ – svou obrovskou pracovi-
tostí a náročností překonat stigma provinčního umělce a vy-
švihnout se na špici naší soudobé hudební i herecké scény. 

Kniha s názvem Škvíra přináší jedenáct nervy drásajících 
povídek s rafinovanou zápletkou a hororovou atmosférou od 
úspěšné anglické autorky thrillerů C. J. Tudor. Každá z nich 
je obestřena mrazivou temnotou, která něco skrývá – vrahy, 
přeludy nebo nestvůry. 

Tři muži na Titaniku je detektivka českého autora Jin-
dřicha Vacka, v níž se po pachateli vraždy pátrá přímo během 
plavby, která má brzy vejít do dějin. Píše se 10. duben 1912 
a z přístavu v Southamptonu vyplouvá na svou první a po-
slední plavbu Titanic. Na jeho palubě se nachází britský po-
licejní detektiv Sanders, který má téměř nesplnitelný úkol: 
mezi stovkami cestujících první třídy najít vraha z  irských 
Long Meadows. 

Zázrak na nástupišti číslo 5 je úsměvný román úspěšné 
anglické spisovatelky a blogerky Clare Pooleyové. Iona každé 
ráno nastupuje do stejného příměstského vlaku. Pravidelně 
vídá tytéž lidi, pro které už má zavedené přezdívky a představy 
o jejich životě, o kterém však ve skutečnosti nic neví. Tihle 
lidé nemají nic společného, jen tento vlak do Londýna. Přesto 
se jednoho dne začnou sbližovat a zjistí, že první dojem může 
často klamat. 

Ona se temnoty bojí. On jí vládne. Román Šílená pose-
dlost patří do série erotických romancí zasazených do pro-
středí amerického podsvětí. Autorkou je americká spisova-
telka Danielle Lori. 

DR(o)BEČKY Z KNIHOVNYKULTURNÍ SERVIS                                          aktuální informace MIC – 774 668 001  /  www.lasska-brana.cz       
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FLORBAL: liga starších žáků (9. kolo): Torpedo Havířov – FBC Vikings 
Kopřivnice 7:2 (Šrámek, Jiřík), 1.FBK Sršni Rožnov p. R. – FBC Vikings 
Kopř. 1:5 Kostelník 2, Mylikovjan, Holotík, Vaverka); Moravskoslezská 
liga elévů (13. kolo): FBC Vikings Kopř. – TJ Slovan Havířov Modří 6:13, 
FBC Vikings Kopř. – 1. FBK Eagles Orlová Florbalshop 13:4, FBC Letka 
Toman Finance Group – FBC Vikings Kopř. 7:12, 1.FBK Sršni Rožnov – 
FBC Vikings Kopřivnice 7:19. 2. liga žen (8. kolo): FBC Vikings Kopřivnice 
– FBS Olomouc B 6:1 (Černošková 3, Machová 2, Polášková), FBC Orca 
Krnov – FBC Vikings Kopř. 3:3 (Svobodová, Machová, Kučerová).   
HÁZENÁ: 2. liga mužů SM (10. kolo): KH Kopřivnice B – SKP Frýdek-
Místek juniorka 40:31, pořadí soutěže: 1. TJ Rožnov p. R. 18, 2. KH Ko-
přivnice B 18, 2. 3. HK Bystřice p. H. 17; 2. liga ml. dorost (10. kolo): KH 
Kopřivnice – SKP Frýdek-Místek B 31:29, pořadí soutěže: 1. KH Kopřiv-
nice 18, 2. Žeravice 18, 3. Zlín 16; MSL minižactvo (3. kolo): KH Kopřiv-
nice – TJ Sokol Poruba 13:6, KH Kopřivnice – TJ Sokol Klimkovice B 
13:10, KH Kopřivnice – TJ Sokol Klimkovice A 11:5, KH Kopřivnice – 
SKP Frýdek-Místek 15:4, pořadí soutěže: 1: Sokol Hrabůvka 22, 2. SHK 
Polanka n. O. 22, 3. HC N. Jičín A 20, 4. KH Kopřivnice 20.  
HOKEJ: liga ml. žáků sk. A: HKMD Šumperk – HC Kopřivnice 8:2; 
liga ml. žáků sk. B: HC Vítkovice Ridera – HC Kopřivnice 4:6; liga st. 
žáků sk. A: HKMD Šumperk – HC Kopřivnice 4:4; reg. liga dorostu: HC 
Kopřivnice – Český Těšín 6:3.  
ŠACHY: kraj. přebor (2. a 3. kolo): Interchess FM – ŠK ASK Kopřivnice 
3:5, ŠK ASK Kopřivnice – Slezan Opava A 4,5:3,5; krajská soutěž sk. B (2. 
a 3. kolo): ŠK ASK Tatra Kopřivnice B – TJ Frenštát p. R. B 2,5:5,5, Sokol 
Brušperk A – ŠK ASK Tatra Kopřivnice C 5,5:2,5, ŠK ASK Tatra Kopřivnice 
C – ŠK ASK Tatra Kopřivnice B 3,5:4,5; okresní přebor (2. kolo): ŠK ASK 
Tatra Kopřivnice D – ŠK Petřvald A 2:3, TJ Spartak Bílovec B – ŠK ASK 
Tatra Kopřivnice E 1,5:3,5. 

VÝSLEDKY

BRUSLENÍ VEŘEJNOSTI: so 2. 12. 15.15–16.30 Mikulášské 
bruslení, ne 3. 12. 14.15–15.30 hodin  
FLORBAL: so 9. 12. od 18 hod. Národní liga mužů FBC Vikings 
Kopřivnice – Torpedo Havířov (14. kolo)– sport. hala SOU   
FUTSAL: pá 1. 12. od 18.45 hod. divize F: FU Kopřivnice – SK 
Krmelín (6. kolo) – sport. hala SOU; so 2. 12. od 8 hod. 1. okr. 
třída: 1.FT Libhošť – Real Top Frýdek-Místek B (8), Dragons 
Nový Jičín – FC Smíšené 2003 Fulnek (8.45), Wespen NJ – 1.FT 
Libhošť (9.30), Real Top F-M B – Dragons NJ (10.15), FC Smíšené 
2003 Fulnek – FC Škorpion Čeladná (11), Javor Bordovice – We-
spen NJ (11.45), FC Škorpion Čeladná – SKP F-M (12.30), Jethro 
Zašová – J. Bordovice (13.15), SKP F-M – Ozon Kunín (14), FU 
Kopř. C – Jethro Zašová (14.45), Ozon Kunín –TJ Sokol Žilina 
(15.30), TJ Sokol Žilina – FU Kopř. C (16.15); ne 3. 12. od 8 hod. 
okr. přebor: FU Kopř. B – Lavina Kopř. (8), AS Bizon Studénka – 
Lavina Kopř. (8.45), FU Kopř. B – FC Vichury (9.30), AS Bizon 
Studénka – FC Vichury (10.15), Forza Rožnov – Rapid/TJ Svi-
adnov (11), Růž. Tla.Hukvaldy – Rapid /TJ Sviadnov (11.45), 
Forza Rožnov – Orel Štramberk (12.30), Růž. Tlap. Hukvaldy – 
Orel Štramberk (13.15) – vše sport. hala SOU; od 18.30 hod. di-
vize F: FC Jokerit Kopř. – KFV Roub Vítkovice (6. kolo) – sport. 
hala ZŠ E. Zátopka; so 9. 12. od 8 hod. okr. přebor: Růž. Tlap. 
Hukvaldy – Forza Rožnov (8), Růž. Tlap. Hukvaldy – AS Bizon 
Studénka (8.45), FU Kopř. B – Forza Rožnov (9.30), FU Kopř. B 
– AS Bizon Studénka (10.15), Rapid/TJ Sviadnov – Orel Štram-
berk (11), Lavina Kopř. – FC Vichury (11.45), FC Vichury – Ra-
pid/TJ Sviadnov (12.30), Orel Štramberk – Lavina Kopř. (13.15) 
– sport. hala SOU Kopř.; ne 10. 12. od 8 hod. 2. okr. třída: G.T. 
Trojanovice B – TJ Slavoj Jeseník n. O. (8), Baracuda Jakubčovice 
B – Lok.Gangsters Kopř. (8.45), G.T. Trojanovice B – Lok. Gang-
sters Kopř. (9.30), Bar. Jakubčovice B – TJ Slavoj Jeseník n. O. 
(10.15), Blue Thunders Kopřivnice – Beach Boys Odry C (11), 
FC Lesní Zvěř Frenštát – SK Beskyd Frenštát (11.45), Blue Thun-
ders Kopř. – SK Beskyd Frenštát (12.30), Beach Boys Odry C – 
FC Lesní Zvěř Frenštát (13.15) – vše sport. hala SOU   
HÁZENÁ: so 9. 12. od 18 hod. Chance extraliga mužů KH ISMM 
Kopřivnice – HC Dukla Praha (16. kolo); so 16. 12. od 18 hod. 
Chance extraliga mužů KH ISMM Kopřivnice – SKP Handball 
Brno (18. kolo) – hala ZŠ E. Zátopka  
HOKEJ: pá 1. 12. od 20.30 hod. Městská hokejová liga Vikymont 
– Jestřábi (2. liga); so 2. 12. od 10 hod. 5. tř. HC Kopřivnice – 
Český Těšín, od 12.30 hod. 9. tř. HC Kopřivnice – Havířov, od 17 
hod. Městská hokejová liga Palkovice – Brušperk (2. liga), od 
18.30 hod. Staří psi – Závišice (2. liga), od 20 hod. Hájov – Neto-
pýři (2. liga); ne 3. 12. od 9 hod. 2. tř. Městská hokejová liga – 
Opava, od 16 hod. Městská hokejová liga Veřovice – Vratimov 
(2. liga), od 17.30 hod. Slivovice – BAH (1. liga), od 19 hod. Pe-
třvald – Nebory (1. liga), od 20.30 hod. Lahvators – Janovice (3. 
liga) – vše zimní stadion   
KRASOBRUSLENÍ: so 9. 12. od 8 hod. a ne 10. 12. od 7.30 hod. 
Velká cena města Kopřivnice – „O Tatrováckou brusli“, 50. roč-
ník – zimní stadion  
KRYTÝ BAZÉN: čt 30. 11. 6–14.30, 19–21, pá 1. 12. 6–8, 16–21, 
so 2. 12. 10–19, ne 3. 12. 10–19, po 4. 12. 6–8, út 5. 12. 6–16, 18–
21, st 6. 12. 6–8, 14.30–16, 19–21, čt 7. 12. 6–14.30, 19–21, pá 8. 
12. 6–8, 16–21, so 9. 12. 10–19, ne 10. 12. 10–19 hodin; upozor-
nění: každé po a st 6.15–7.15 (2 dráhy) trénink sport. klubu   
SAUNA: út 14.30–20.30 ženy, st 14–20.30 muži, čt 10–20.30 ženy, 
pá 10–20.30 muži, so 10–14 rodinná, 14–18.30 společná, ne 10–
18.30 hodin společná  
STOLNÍ TENIS: pá 1. 12. od 18 hod. okresní přebor I. třídy ASK 
Tatra Kopřivnice B – KST N. Jičín B (10. kolo) – ZŠ sv. Zdislavy

KAM ZA SPORTEMRekordy, medaile i historický titul: mladí vzpěrači zářili na MČR 
Holešov (mha) – Bravo, kluci! Historic-

kého úspěchu v  podobě zisku mistrov-
ského titulu dosáhli mladší žáci ASK Ko-
přivnice na mistrovství České republiky 
a  finále ligy mladších žáků ve vzpírání, 
které se konalo o třetím listopadovém ví-
kendu v Holešově. Tým mladších žáků ve 
složení Viliam Naňák, Tomáš Kolomazník 
a  Ivan Mráz za sebou nechalo všechny 
soupeře včetně hegemona českého vzpí-
rání z Horní Suché, a slavil tak zlaté me-
daile a titul mistrů České republiky.     

Kopřivnický tým mladších žáků nas-
bíral celkem 711,5911 bodu, o  pouhého 
1,8347 bodu více než druhá Horní Suchá, 
třetí pak skončil s již větším bodovým od-
stupem Sokolov. „Vůbec poprvé jsme po-
razili Horní Suchou a  prvně v  historii 

máme ligový titul družstev. Bylo to velmi 
těsné, asi bychom podobně maličký rozdíl 
v bodech v historii českého vzpírání těžko 
hledali,“ radoval se po zisku titulu trenér 
mladých vzpěračů ASK Kopřivnice Martin 
Mičulek.  

Nejlepší výkon družstva předvedl Vi-
liam Naňák, který získal zlato ve váhové 
kategorii do 40 kg a zvládl 6 metrů v troj-
skoku, 9,1 metru v hodu a následně zvedl 
42 kg v trhu a 55 kg v nadhozu. Tím o 2 kg 
překonal svůj národní rekord a zároveň vy-
tvořil i národní rekord ve čtyřboji výkonem 
172,5 bodu. Ve stejné hmotnostní kategorii 
startoval i druhý člen družstva Tomáš Ko-
lomazník, který za Viliamem zaostal o 23,5 
bodu, kdy skočil 6,2 metru, hodil 7,8 
metru, v trhu zvedl 35 kg a v nadhozu 44 

kg, čímž si vytvořil osobní rekordy. Posled-
ním členem zlatého týmu byl Ivan Mráz, 
jenž startoval v  hmotnostní kategorii do 
49 kg, kde vybojoval krásné třetí místo. Iva-
novi se povedlo skočit 5,6 metru, hodil 6,6 
metru a  následně si vytvořit osobní re-
kordy v trhu 26 kg a 32 kg v nadhozu. Po 
velmi úspěšném šampionátu orámova-
ném historickým ziskem titulu družstva 
mladších žáků pochopitelně panovala v tá-
boře Kopřivnice velká spokojenost. „Jako 
trenér jsem nesmírně šťastný, kluci byli 
skvělí. Dokázali jsme porazit takový klub, 
jakým je Horní Suchá, která je v Česku už 
více než 10 let naprostou jedničkou v mlá-
dežnických kategoriích. Zároveň jsem 
velmi rád, že naše společná práce přináší 
ovoce,“ radoval se trenér Martin Mičulek.  

Jubilejní 30. ročník LBL vyhráli Cimbálník a Mazáčová 

Kopřivnice (mha) – Kop-
řivnický tenista Hynek Bartoň 
(aktuálně ATP 534) prožívá 
povedený závěr sezony. V por-
tugalském Vale do Lobo se 
v  polovině listopadu na tur-
naji ITF kategorie M25 (do-
tace 25 tisíc dolarů, tvrdý po-
vrch) probojoval až do finále. 
Na stejném turnaji hrál s par-
ťákem Michalem Lušovským 
i čtyřhru a společně se probili 
také až do finále. Hynek Bar-
toň tak zdárně navázal na ne-
dávné úspěchy z turnaje vyšší 
kategorie ATP challenger 
v italském Ortisei (osmifinále) 

a  z  ITF M15 v  italské Selva 
Gardeně.  

V  přímořském letovisku 
Vale do Lobo, které leží na jihu 
Portugalska, měl Hynek Bar-
toň hodně smolný los, když na 
něj hned v prvním kole čekala 
nasazená jednička turnaje 
a 253. hráč žebříčku ATP Jules 
Marie (Francie). Po  tuhém 
boji český hráč favorita vyřadil 
po setech 7:5, 6:7, 7:5 a odstar-
toval tak svou cestu až do fi-
nále. Na ní postupně odstranil 
ve čtvrtfinále domácího Pe-
reiru ve dvou setech a  poté 
výše postaveného Belgičana 

Michaela Geertse 5:7, 6:2, 7:6. 
Tohoto vítězství si český hráč 
velmi vážil.  

„Byla to velmi těžká dvou-
apůlhodinová bitva. Měli jsme 
spoustu dlouhých a kvalitních 
výměn, na úrovní ITF je Ge-
erts skutečně velmi dobrým 
hráčem,“ cenil si kopřivnický 
tenista výhry nad 284. hráčem 
světa Geertsem. Bartoňova 
cesta skončila až ve finále, kde 
byl nad jeho síly domácí borec 
Henrique Rocha (ATP 277), 
kterému podlehl 3:6, 1:6.  

Kromě dvouhry hrál ve 
Vale do Lobo Hynek Bartoň 

také čtyřhru. S parťákem Mi-
chalem Lušovským, se kterým 
letos v srpnu vyhráli Mistrov-
ství České republiky, po třech 
jasných dvousetových vý-
hrách prošli až do finále, kde 
se ale z titulu radovala dvojice 
F. Rocha/H. Rocha. Hynek 
Bartoň totiž musel dle rozpisu 
turnaje nastoupit do finále 
čtyřhry jen cca hodinu po 
úmorném třísetovém semifi-
nále dvouhry s Geertsem a po 
třech gemech musela česká 
dvojice za stavu 0:3 utkání 
skrečovat kvůli nevolnostem 
Hynka Bartoně.     

Kopřivnice (mha) – Pavel Cimbálník 
a  Jarmila Hastíková vyhráli běh Kolem 
koupaliště, který se uskutečnil o sváteč-
ním pátku 17. listopadu v Kopřivnici. Zá-
vod, kterého se účastnilo celkem 56 běž-
kyň a běžců, byl šestnáctým a posledním 
podnikem jubilejního 30. ročníku Lašské 
běžecké ligy (LBL) 2023. Po jeho skončení 
se tedy kromě vítězů dílčího běhu Kolem 
koupaliště oceňovali také celkoví vítě-
zové letošního seriálu Lašské běžecké 
ligy – Pavel Cimbálník, Martina Mazá-
čová a Petr Škrabánek (masters).    

Závěrečný závod šestnáctidílné série 
Lašské běžecké ligy je tradičně hodnocen 
dvojnásobným počtem bodů. Na těžké 
trati, která byla poznamenána dešti 
z předchozích dnů, se mezi muži poprali 
o triumf borci, kteří vládli celému seriálu 
– první skončil Pavel Cimbálník o 24 vte-
řin před Jakubem Ambrosem, třetí do-
běhl Marek Tretera. Mezi ženami byla 
nejrychlejší Jarmila Hastíková (20:22), 

absolutně druhá mezi ženami byla vě-
kem ještě juniorka Anna Slívová (20:36) 
z AKEZ Kopřivnice.  

V konečném pořadí po 16 závodech 
LBL 2023 (minimum odběhnutých zá-
vodů je pět, počítá se maximálně deset 
nejlepších výsledků) vyhrál jubilejní 30. 
ročník LBL Pavel Cimbálník (AC Sport-
guides Rožnov p. R.) před Jakubem Am-
brosem, přičemž oba borci se podělili 
o všech šestnáct vítězství (Cimbálník 10, 
Ambros 6). Mezi ženami je celkovou ví-
tězkou Martina Mazáčová (AKEZ), která 
vyhrála sedm podniků a na celkově dru-
hou Darinu Krausovou měla k dobru 44 
bodů. V  kategorii Masters je celkovým 
vítězem LBL 2023 Petr Škrabánek (MK 
Seitl Ostrava).    

Výsledky, Lašská běžecká liga 2023, zá-
věrečný 16. závod sezony – Kolem koupaliště, 
5 km: muži 19–39 let: 1. P.  Cimbálník (AC 
Sportguides Rožnov p.  R.) 17:42 minut, 2. J. 
Ambros (AKEZ) 18:06, 3. S.  Štrbák (Martin 
18:37. Muži 40–49 let: 1. M. Tretera (AC Sport-

guides Rožnov p. R.) 18:17, 2. D. Mikala 19:09, 
3.  M. Sochor (oba AKEZ) 19:25. Muži 50–59 
let: 1. R. Petráš (Nový Jičín) 19:49, 2. D. Hartig 
(Burik Running Team) 19:57, 3. D. Hanke 
(AKEZ) 21:00. Muži 60–69 let: 1.  M. Vrobel 
(Vroblici) 21:57, 2. P. Kahánek (Pohoda team 
Kopřivnice) 24:46, 3. Š. Groš (ZaFaR Frenštát 
p. R.) 26:03. Muži nad 70 let: 1. J. Kvita (AKEZ) 
28:02. Ženy F (19–39 let): 1. T. Valentíková (At-
letika Nový Jičín) 20:58, 2. V. Hanko (Veřovice) 
21:13, 3. Z. Hyvnarová (Pohoda team Kopřiv-
nice) 22:18. Ženy G (40–49 let): 1. J. Hastíková 
(Veselí nad Moravou) 20:22, 2. M. Mazáčová 
21:43, 3. S. Petrová (obě AKEZ) 22:30. Ženy H 
(nad 50 let): 1. H. Laciková (Staříč) 23:20, 2. 
P. Sedláčková (AKEZ) 25:04, 3. M. Hanke (Po-
malé šípy a AKEZ) 27:02. Junioři: 1. V. Růžička 
(18:56), 2. A. Lošák (AKEZ) 21:38, 3. J. Kocurek 
(Štramberk) 23:35. Juniorky: 1. A.  Slívová 
20:36, 2. A. Pobořilová (obě AKEZ) 27:52.  

Konečné pořadí LBL 2023 (po 16. závodě 
z 16): muži: 1. P. Cimbálník 275 bodů, 2. J. Am-
bros 250, 3. M. Vinklárek 186. Ženy: 1. M. Ma-
záčová 255, 2. D. Krausová 211, 3. V.  Hanko 
185. Masters: 1. P. Škrabánek 220, 2. M. Vrobel 
202, 3. D. Hanke 189.  

Hynek Bartoň došel v Portugalsku do finále dvouhry i čtyřhry  



Kopřivnice (mha) – Zápas 
jako na houpačce, infarktový 
závěr nepříliš vhodný pro kar-
diaky a nakonec remízové roz-
uzlení. Takový byl zápas 14. 
kola Chance extraligy házen-
kářů, ve kterém Kopřivnice 
doma remizovala se Zubřím 
29:29, když vyrovnání zařídil 
Zdeněk Čadra pouhých pět 
vteřin před koncem. V dalším 
zápase nejvyšší soutěže hraje 
Kopřivnice nezvykle v pondělí 
4. prosince v  Maloměřicích 
(17.30 hod.).   
KH ISMM Kopřivnice – HC 
ROBE Zubří 29:29 (15:16)  

Jen týden po domácím 
derby s Karvinou (21:27) hostila 

Kopřivnice dalšího regionál-
ního rivala ze Zubří. První po-
ločas vypadala lépe Kopřivnice, 
která si vypracovala až tříbran-
kové vedení. Do kabin šli ale 
s  jednobrankovým náskokem 
hosté. Po změně stran nejprve 
chvíli vedli o dvě branky hosté, 
ale ve 45. minutě svítilo na uka-
zateli skóre 23:20 pro Kopřiv-
nici. Nadějné vedené ovšem 
domácí neudrželi a tři minuty 
před koncem dokonce sami 
prohrávali o  tři góly (57. – 
25:28). Ve vypjaté koncovce pak 
domácí vymačkali z  minima 
alespoň remízu, kterou zajistil 
proměněnou sedmičkou pět 
vteřin před koncem Zdeněk 

Čadra. Vzhledem k  průběhu 
posledních minut byli asi s bo-
dem spokojenější domácí. 
„Bylo to derby, jak má být. Jsme 
rádi, že máme bod, taky jsme 
nemuseli mít žádný. Chtěl 
bych také poděkovat fanouš-
kům, kteří nás přišli v opravdu 
hojném počtu podpořit a  vy-
tvořili nám špičkovou kulisu,“ 
řekl po utkání trenér Kopřiv-
nice Tomáš Sklenák.   

Sestava a branky Kopřivnice: 
Pšenica, Brychlec, Polcar 8, Čadra 
6, Doležel 3, Brito Benitez 3, Ha-
lama 3, Bukovský 2, Lefan 2, Střelec 
2, Ježek, Ošmera, Zima, Gřes, Pe-
třík, Palacký. Nejvíce branek Zubří: 
Kaminski 8, Havran 7, Kucsera 5. 
Další výsledky 14. kola Chance ex-
traligy: Nové Veselí – Dukla Praha 

28:27 (předehráno), Strakonice – 
Karviná 25:29, Hranice – Brno 
28:25, Lovosice – Plzeň 29:28, Frý-
dek-Místek – Maloměřice 41:23.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Kopřivnice (mha) – Bod za 
porážku v prodloužení v derby 
s Novým Jičínem a drtivé vítěz-
ství s Technikou Brno si v zá-
pasech 17. a18. kola druhé ligy 
připsali hokejisté HC ISMM 
Kopřivnice. První zápasy 
v nové roli si připsala nová po-
sila realizačního týmu - asi-
stent Marcel Kuděla.     
HC ISMM Kopřivnice – HK 
Ďáblové Nový Jičín 3:4p (2:3, 
1:0, 0:0 – 0:1) 

Na střídačce Kopřivnice už 
stála i nová posila realizačního 
týmu – asistent trenéra Marcel 
Kuděla, který v minulosti hrá-
val v Novém Jičíně, ale zkuše-
nosti má i s kopřivnickým dre-
sem.  Hosté přivezli v  sestavě 
i  zřejmě největší hvězdu celé 
druhé ligy – Rostislava Olesze, 
38letého borce, který má na 
svém kontě mimo jiné i  365 
startů v NHL (Florida Panthers, 
Chicago Blackhawks, New Jer-
sey Devils) i parádní reprezen-
tační kariéru včetně bronzové 
medaile z  olympijských her 
(2006). V úvodu byl ovšem vi-
dět jiný zkušený forvard v bar-
vách Nového Jičína David Kvě-
toň, extraligou ošlehaný šikula, 
který v  první třetině dvakrát 
skóroval, a  hlavně díky němu 
hosté vedli po dvaceti minu-
tách 3:2. V  prostřední části 
v  přesilové hře vyrovnal do-
mácí Brodek na 3:3 a  další 
branka až do konce základní 
hrací doby nepadla. V prodlou-
žení rozhodla situace ze čtvrté 
minuty, kdy výše zmiňovaný 
Olesz našel svou přihrávkou 
Floka, který rozhodl .   

Branky a nahrávky: 9. Pindel, 
13. Suchý (O. Sluštík, A. Urban), 33. 
Brodek (O. Sluštík, Bartošák) – 4. 
Květoň (Maliník, Konečný), 14. 

Květoň (J. Holáň), 19. Maliník (Kvě-
toň), 64. Flok (Olesz). Kopřivnice: 
Kubáň – Petrek, Hlaváč, Hrůzek, 
Spurný, Marek, Bartošák, Kelnar, 
Zeman – Pargač, J. Mach, A. Urban, 
O. Sluštík, Kubík, Raška, Gola, Su-
chý, Brodek, Pastor, Velecký, Pin-
del.  
HC ISMM Kopřivnice – HC 
Technika Hockey Brno 8:3 
(1:0, 3:0, 4:3) 

Po dvou třetinách vedli do-
mácí už 4:0 a bylo prakticky ho-
tovo. Ve třetí části odskočili do-
konce na 6:0, pak se prosadili 
i hosté. Domácí tým po čtyřech 
porážkách v řadě konečně za-
bral a připsal si tři body. „Jsem 
rád hlavně za kluky, zasloužili 
si vítězství. Na trénincích ma-
kají a  chtějí všem našim fa-
nouškům dokázat, že chtějí 

a  že umí vyhrávat. Celý tým 
dneska ukázal, jakou má sílu. 
Je potřeba na dnešní výsledek 
navázat a trpělivě začít stoupat 
tabulkou,“ řekl trenér Kopřiv-
nice Ladislav Majkus, kterému 
stejně jako v předchozím derby 
s Novým Jičínem pomáhal na 
střídačce asistent Marcel Ku-
děla. „Marcel má první výhru 
u nás, takže levné to mít určitě 
nebude,“ naznačil Majkus, že 
příspěvek do kabiny nového 
asistenta nemine.     

Branky a nahrávky: 8. Velecký 
(Pargač), 23. Raška (Mach), 33. Par-
gač (Velecký, Marek), 39. Pargač 
(Pindel, Suchý), 42. Raška (O. Sluš-
tík), 49. Velecký (Pargač), 55. Ve-
lecký (Hrůzek, Suchý), 55. Brodek 
(Hlaváč, Pindel) – 52. P.  Vašíček 
(Bartes, Kaukič), 55. Pospíšil (Be-

nýšek, K. Holík), 57. M. Dufek (Po-
spíšil, Harmim). Kopř.: Kubáň – 
Marek, Petrek, Hlaváč, Bartošák, 
Hrůzek, Zeman, Spurný, Kelnar – 
Pargač, Velecký, Gola, Pastor, Pin-
del, Brodek, Kubík, O. Sluštík, Su-
chý, Raška, J. Mach, A. Urban.  
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Druhé derby sezony v 17. kole základní části vyhráli hostující Ďáblové. Na snímku z derby je upro-
střed s pukem Dominik Suchý, autor jedné z branek Kopřivnice.                 FOTO: MAREK HAVRAN

Derby rozhodlo až prodloužení, Technika schytala osmičku 

II. liga mužů sk. V po 18. kole 
  1. Havířov            18   16  0    1     1   117:35      49 

  2. Vyškov            18   11  0    1     6     74:63      34 

  3. Nový Jičín       18     9   2    1     6     70:57      32 

  4. Hodonín          18     8   4    0     6     51:43      32 

  5. Opava              18     8   3    0     7     55:56      30 

  6. Žďár n. S.        18     9   0    2     7     68:65      29 

  7. Havl. Brod       18     7   1    1     9     55:54      24 

  8. Kopřivnice      18     4   3    3     8     64:70      21 

  9. Šumperk         18     4   2    3     9     58:79      19 

10. Val. Meziříčí   18     3   3    3     9     47:71      18 

11. Vel. Meziříčí   18     5   0    3   10    54:82      18 

12. Tech. Brno      18     6   0    0   12    42:80      18

Kopřivnice (mha) – Velmi úspěšné krajské přebory mají za 
sebou mladší i  starší žáci plaveckého oddílu SK Kopřivnice. 
Bezmála třicítka mladých plavců se vydala na přebory mladšího 
i staršího žactva a v Novém Jičíně a v Karviné pro Kopřivnici 
vyplavali celkem 63 medailí, z toho 24 zlatých.   

O druhém listopadovém víkendu bojovala desítka mladších 
žáků pod vedením trenérky Petry Kahánkové na krajských pře-
borech mladšího žactva Moravskoslezského kraje v Novém Ji-
číně. A  mladým plavcům SK Kopřivnice se v  novojičínském 
bazénu dařilo. Všichni bez výjimky předvedli výborné výkony. 
Byly pokořeny téměř všechny osobní rekordy a  bylo z  toho 
nádherných 21 medailí. Bronzové „placky“ získali Ondřej Galia 
(100 VZ), Aneta Pantůčková (100 P), Jaroslav Růžička (100 VZ, 
200 VZ), Adéla Šenkeříková (50 P, 100 PZ) a štafeta 4 × 50 VZ ve 
složení Nela Macháčková, Sára Záborská, Sofie Petrovská a Ni-
kol Vyškovská, stříbrné medaile vybojovali Ondřej Galia (100 
Z, 400 VZ, 200 VZ), Aneta Pantůčková (50 P), Tadeáš Veselský 
(100 Z, 100 VZ), Nikol Vyškovská (50 VZ, 100 VZ, 200 VZ, 400 
VZ, 200 Z) a zlato slavili Eva Pustějovská (200 VZ), Jaroslav Rů-
žička (100 Z) a Tadeáš Veselský (100 PZ, 50 Z).  

„Celkově jsme s Novým Jičínem spokojení. Někteří ostříle-
nější prodali své zkušenosti z tréninků i závodů, naopak pro 
některé to byly jejich první starty – to byl případ např. Anety 
Pantůčkové, Sofie Petrovské, Tadeáše Veselského nebo Sáry 
Záborské,“ ohlédla se za závody v Novém Jičíně Petra Kahán-
ková, trenérka mladších plavců a plavkyň SK Kopřivnice, kterou 
trošku mrzelo, že klub smolně přišel o další zlato.  

„Mohli jsme mít ještě i pátou zlatou, ale Ondra Galia si vy-
bral nezvyklou smůlu, když v závodě na 400 m volným způso-
bem neúmyslně zastavil už o  padesát metrů dříve, a  než se 
znovu rozplaval, tak mu soupeři odskočili. Přitom měl na ně 
takový náskok, že by jinak pohodlně vyhrál a měli bychom dal-
šího přeborníka kraje. Ale i přes tuto smůlu hodnotíme celkově 
přebory velmi pozitivně,“ dodala Petra Kahánková.  

Ještě větší výprava, která čítala celkem 19 plavkyň a plavců 
SK Kopřivnice, se o  týden později vydala na krajský přebor 
staršího žactva a juniorů, který se konal v Karviné. A tento ve-
leúspěšný výjezd nelze nazvat jinak než medailové žně. Hvěz-
dami soutěže se stali především Michaela Richterová, která 
všech svých osm startů ovládla a získala osmkrát zlatou medaili, 
Jiří Zátopek, který z devíti startů osmkrát slavil zlato a jednou 
stříbro, a  Karolína Kašpárková, která v  šesti svých závodech 
brala třikrát zlato a  třikrát stříbro. Krajským přeborníkem je 
také Šárka Jadrníčková, která vybojovala zlatou medaili v po-
lohovém závodě na 200 m a k tomu i další tři stříbra.  

Dařilo se ovšem i ostatním plavcům SK Kopřivnice, medaile 
vybojovali také Amálie Dvořáková (1× bronz), Kristýna Kon-
vičková (2× stříbro, 2× bronz), Kristián Novák (1× bronz), Jiří 
Růžička (1× bronz), Samuel Schneiderka (2× stříbro, 1× bronz), 
Vendula Schwarzová (1× stříbro, 1× bronz) a jedno stříbro při-
dala štafeta v polohovém závodě na 4 × 50 m.  

Celkově tedy získala kopřivnická výprava v Karviné neuvě-
řitelných 42 medailí, z toho 20 zlatých, 14 stříbrných a 8 bron-
zových. S takto skvělou bilancí samozřejmě v klubu hodnotí 
přebory velmi pozitivně.  

„V zásadě se všemi předvedenými výkony nemůžeme být 
jinak než spokojeni. Velice pěkně zaplavala prsařské disciplíny 
Kristýna Konvičková, která posunula doslova o skok svá osobní 
maxima. A obecně lze říct, že vidíme progres v přípravě na vr-
chol sezony, kterým budou jednotlivá MČR pro všechny kate-
gorie v  prosinci,“ uvedl Jiří Jadrníček, trenér staršího žactva 
a juniorů SK Kopřivnice.    

Mladí plavci vybojovali na  
krajských přeborech 63 medailí 

V Národní lize boxu se dařilo...

Chance Extraliga po 14. kole 
  1. Plzeň                   13    11    1       1    436:338   23 

  2. Karviná                13    11    1       1    380:304   23 

  3. Brno                     13      9    0       4    371:351   18 

  4. Lovosice             13      8    1       4    419:380   17 

  5. Dukla Praha        13      8    0       5    409:362   16 

  6. Kopřivnice         13      7    1       5   391:380   15 

  7. Frýdek-Místek    13      6    2       5    406:378   14 

  8. Zubří                    13      6    1       6    372:358   13 

  9. Nové Veselí        13      5    2       6    355:368   12 

10. HBC Jičín           12      4    1       7    346:360     9 

11. Hranice               13      3    0     10   323:397     6 

12. Maloměřice        13      1    0     12   297:430     2 

13. Strakonice          13      0    0     13   335:434     0

Nic pro kardiaky: Čadra srovnal pět vteřin před koncem   

Kopřivnice (mha) – Skvěle 
otočeným zápasem a vítězstvím 
vstoupili do druhé poloviny zá-
kladní části florbalisté Kopřiv-
nice. Vikingové v sobotním ut-
kání 12. kola Národní ligy doma 
se Zlínem prohrávali 1:3, 2:4 
a 3:5, a přesto dokázali zápas 
otočit a brali dva body za výhru 
v prodloužení.   
FBC Vikings Kopřivnice – Zlín 
Lions 6:5p (2:3, 1:1, 2:1 – 1:0) 

Šestý tým tabulky nepřijel 
hrát žádného zanďoura a  fa-
noušci viděli rychlý florbal se 
spoustou útočných akcí. Od-
vážní hosté v Kopřivnici po dvě 

třetiny drželi zápas ve svých ru-
kou, vedli 3:1, 4:2 a v úvodní mi-
nutě třetí části 5:3. Pak museli 
domácí otevřít hru a začali se 
tlačit za vyrovnáním – to zajistili 
svými góly Jiří Toman a Tomáš 
Janek. V závěru třetí třetiny ještě 
zlikvidoval brankář Pinďák 
trestné střílení hostujícího Haše, 
a udržel tak naděje domácích 
naživu. V prodloužení se opět 
hrálo hodně ofenzivně a souboj 
ukončila druhá branka Tomáše 
Janka v zápase. „Byl to náš nej-
těžší zápas v sezoně. Zlín udával 
tempo většinu zápasu a  my 
jsme dvě třetiny tahali za kratší 

konec. Do třetí části jsme udě-
lali pár změn, které nám pomo-
hly vyrovnat utkání, a  v  pro-
dloužení jsme byli šťastnějším 
týmem," hodnotil vyhraný duel 
trenér Kopřivnice Lukáš Soukal.  

Branky: 7. Horník vl., 13. Jan 
Toman, 40. Lichnovský, 45. Jiří To-
man, 53. a 64. T. Janek- 8. a 34. Kun-
drata, 12. Tvrdoň, 12. Blažek, 41. 
Haša. Sestava Kopřivnice: Pinďák 
(Strouhal) – Michna, Kresta, Mon-
sport, Jiří Toman, Nehera, Socha, 
Holaň, Zátopek, Kusz, Frýdl, Kűf-
fer, T. Janek, Jan Toman, Lichnovský, 
B. Janek, Malcho. Další výsledky 12. 
kola: Opava – Petrovice 6:7p, Třinec 
– Rožnov p. R. 10:2, Sl. Havířov – 

Šumperk 8:4, Hranice – Torp. Haví-
řov 2:11, Přerov – Aligators Klobouky 
8:3. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Vikingové načali druhou rundu vítězným obratem

(Dokončení ze strany 1) 
„Bohužel to na body pro Veroniku nedopadlo, ale mně 

i některým dalším lidem, kteří zápas sledovali, se rozhodnutí 
sudích moc nelíbilo, viděli jsme to opačně,“ řekl trenér Boxing 
clubu Kopřivnice Petr Křenek.  

Dalším domácím bojovníkem byl Daniel Leiter, na kterého 
čekal v kategorii kadetů Nikolas Leško (Boxing King Club), ví-
tězství na body slavil domácí borec. Třetím zástupcem pořá-
dajícího oddílu byl Vítězslav Klesla, kterého v kategorii juniorů 
vyzval Martin Balhar (BC Sokol). „Jednalo se o zajímavý zápas, 
který byl shodou okolností pro oba borce úplně prvním utká-
ním jejich kariér. Víťa předvedl dobrý výkon a po zásluze vyhrál 
3:0 na body,“ pochválil Petr Křenek kopřivnického nováčka 
v boxerském ringu. Posledním domácím želízkem v ohni byl 
v kategorii mužů Vojtěch Smuž, jenž souboj s Danem Böhmem 
(BC Ostrava) prohrál na body.   

Kromě mladých nadějných boxerů a boxerek se na turnaji 
v Kopřivnici objevila také jedna velmi známá boxerská persona  
– 29letý olomoucký profesionální boxer Pavel Polakovič, držitel 
evropského titulu ve welterové váze a v profesionální kariéře 
neporažený boxer (9-0, 5 KO). „Pavla jsme tady samozřejmě 
rádi viděli. Setkání s ním je vždy příjemné, je to až neskutečně 
pohodový kluk, který má parádně rozjetou profesionální ka-
riéru,“ řekl Petr Křenek na adresu držitele prestižního evrop-
ského pásu CISSB WBC.  

Nár. liga mužů sk. V po 12. kole 
  1. Kopřivnice     12   9    1    0   2    70:38       29 

  2. Torp. Havířov 12   8    1    0   3    85:60        26 

  3. Petrovice        12   7    1    1   3    80:68        24  

  4. Přerov             12   8    0    0   4    65:54        24 

  5. Třinec             12   6    0    2   4    73:66        20  

  6. Zlín                 12   6    0    1   5    73:63        19 

  7. Šumperk        12   4    0    2   6    54:65        14 

  8. Sl. Havířov     12   3    1    2   6    48:58        13 

  9. Opava             12   3    1    1   7    48:58        12 

10. Klobouky        12   2    3    0   7    58:75        12  

11. Rožnov p. R.  12   3    1    1   7    47:66        12  


